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Originalul construit din 1077 de piese: clasicul Mini 
disponibil ca set LEGO 
 

Bucureşti. Utilizarea creativă a spaţiului a fost mereu unul dintre atuurile mărcii. 

Acum clasicul Mini este prezentat într-un format complet nou: LEGO Group îşi 

extinde portofoliul Creator Expert pentru a include legendarul automobil din 

Marea Britanie. Din august 2014, Mini este disponibil ca un set de 1077 piese 

LEGO, oferind plăcerea unică de construit şi condus pentru fanii celor două mărci. 

Designerii LEGO au dezvoltat modelul pe baza ultimei generaţii Mini Cooper, 

construită până în anul 2000. În formă finală, modelul are 25 cm lungime, 14 cm 

lăţime şi 11 cm înălţime, păstrând proporţiile caracteristice mărcii. Cu grijă pentru 

detalii, au fost recreate multe din elementele de design ale mărcii britanice: 

culoarea exterioară British Racing Green, acoperiş, oglinzi exterioare şi dungi pe 

capotă albe, modelul în carouri al scaunelor bej sau setul de faruri suplimentare 

amplasate pe grila hexagonală. Jantele, barele faţă şi spate, forma farurilor şi 

spoturilor reflectă perfect originalul. Emblemele amplasate pe lateral ilustrează că 

acesta este un model aniversar Mini Cooper construit între august 1997 şi iulie 

1998 pentru a marca 40 de ani Mini. 

Uşile, capota şi portbagajul pot fi deschise, oferind acces la interior şi dovada 

preocupării pentru fiecare detaliu. Motorul de 4 cilindri este bineînţeles dispus 

transversal, în timp ce volanul, schimbătorul de viteze, frâna de mână şi tetierele 

se pot mişca. Mai mult, în portbagaj este pregătit un coş de picnic echipat 

complet, inclusiv cu pătură de picnic în carouri. Este disponibilă şi o roată de 

rezervă amplasată în compartimentul de jos al portbagajului. 

Un element important de autenticitate britanică: şi în formă de set LEGO, modelul 

are volanul amplasat pe dreapta şi plăcuţe de număr de culoare galbenă. 

Ca majoritatea seturilor Creator Expert, acesta este recomandat pentru grupul de 

vârstă „16+” – dar indiferent de vârstă, pasionaţii au şansa unică de a construi un 

model autentic fără să aibă nevoie de o trusă de scule şi se pot bucura de clasicul 

model Mini fără carnet de conducere, indiferent de vârstă. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 
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BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează 

la nivel global, BMW Group dispune de 29 de facilităţi de producţie şi asamblare în 

14 ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2013, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 1,963 milioane de 

automobile şi 115.215 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2013 a fost de 

7,91 miliarde de euro, iar veniturile au atins pragul de 76,06 miliarde de euro. La 

31 decembrie 2013, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 110.351 de 

angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în 

plan ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi 

un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei 

sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 
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www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 
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